

彩民选“豹子号”投注有讲究

农行 306 定投用户 喜中大乐透 20 万元

3月21日,家住普陀区的郑小姐接到农行电话通知:“恭喜你中得20万元大奖!”原来,郑小姐一个月前在农行普陀支行办理的体育彩票超级大乐透一年定投业务中了二等奖,奖金达20.0474万元。

农行上海分行去年10月起开办了超级大乐透一年期自动定投业务。郑小姐到普陀支行办事时,抱着试试看心理,花306元办了大乐透一年定投业务。超级大乐透一年有153期,每期买一注2元,在银行网点订购一年就是306元。用户购买306定投业务后,每期自动购买一注彩票,小奖自动返还银行卡,大奖通知领奖,不会出现弃奖遗憾。该项业务推出几个月来,受到了彩民的欢迎。 刘珍华

3月21日,福彩3D第2013073期开奖,中奖号码为“222”,而就在3月13日,体彩排列3第13065期开奖,开奖结果也是为“222”。彩票中奖号码为“豹子号”,本来就不多见,而福彩和体彩在短時間內开出同样的“豹子号”,可谓非常罕见。

“豹子号”是中国体育彩票“排列3”和中国福利彩票“3D”游戏中的一种号码组成,通常把“000、111、222、333、444、555、666、777、888、999”10注号码,称为“豹子号”。“豹子号”的最大特点在于号码少、投注简单、便于追号,每期仅需投注20元,适当看好的时候还可多倍投。

根据统计,福彩3D自2004年10

月18日上市以来合计开奖2571期,平均开出的间隔大约在95期。其中,按照理论概率,“豹子号”每100期开出一,因此出现的几率非常小。其中2005年3次、2006年5次、2007年2次、2008年4次、2009年3次、2010年4次、2011年6次,而到了2012年只有1次。从2012年8月24日开出“333”至3月21日为止,期间就再也没有出现过了。有意思的是,此次出现的豹子号“222”,也是福彩3D历史上首次出现,而“888”至今仍未露面。

而在体彩排列3的中奖号码中,“豹子号”在2012年总共只开出3次,分别是12250期开出999、12325期开出888和12357期开出111。本

期开出豹子号码距离上次开出间隔67期,而在2011年岁末的时候,排列3突然变得火爆起来,不但好彩头的“888”在9天之内先后开出2次,就连已多年不见的“000”也在12月22日开奖的第11349期横空出世。

一般来说,彩民可以采用稳妥的长期跟踪策略,做长线跟踪计划。比如每期投注20元包10组豹子,然后在盈利预期点开始加倍,根据跟踪的期数调整倍数,直到“豹子号”开出。这样时间较长,盈利较少,当然风险也是最小的。但如果想获得不菲收益的话,不妨在投注时练就一身“豹子胆”,通过分析热门号码并重点跟踪,突然加大倍数。这种方法涉及数据与

分析比较多,当然也是豹子迷们最渴望得到成功的投注,一旦命中收益巨大,当然风险也最大,可不定期使用,因投入过多不建议经常使用。

看了以上分析后,许多彩民一定会对于福彩3D中的“888”格外关注。事实上,虽然福彩3D中的“888”从未开出过,其出现的概率非常大,但并不是死守就一定能够获得回报。在日常投注的时候,还是应该对于10个豹子号应一视同仁,不要把目光集中在冷号111上进行“单挑”。假如你做不到一碗水端平,即使出了“豹子号”,可能还是中不了奖。在每次“豹子号”开出后,应及时总结成败得失,形成自己的猎“豹”战术。 斐翔

3月22日,即开型体彩传来中奖喜讯,此次开出10万元奖金的玩法是5元面值经典票“麻辣六”,奖项再次幸运花落闵行。至此,今年以来闵行彩民第七次揽获“顶呱呱”10万元以上奖金。

胡先生说自己是体育彩票的忠实粉丝,尤其青睐即开型体彩。由于他经济条件较好,因此经常整本购买即开型体育彩票。他当天下午经过闵行区田林路龙茗路附近的体彩销售网点时,先买了一本“麻辣六”彩票,但没什么大收获,便再买了一本“麻辣六”彩票。他此次出手有了大收获,彩票序列号尾数为“003”的彩票一举击中该玩法头奖10万元,让他激动不已。 曾雯彬

投注参考

本文分析数据取自排列3的13001期至13077期,共77期。

奖号基本属性分析

号码和值 号码和值最大是25,共2期;最小是4,开出在13071期,奖号为040。77期的平均和值为13.56,接近理论均值13.5。

大小比 大小比为3:0的开出10期,0:3的开出10期。77期的大小比为114:117,相差不大。

单双比 单双比为3:0的开出8期,0:3的开出15期。77期的单双比为104:127,双号继续显热。

合数 合数的大小比为36:41,小合数稍显热。单双比为38:39,基本持平。在合数混合属性走势中,小双开出最多,达23期,其次是大单,开出了20

排列3近77期奖号分析

期,小单开出18期,大双开出16期。开出最多的合数是4和8,各12期;开出最少的合数是9,只开出2期,并已有30期未出。理论上说,77期奖号中各合数应出期数为7.7期。

路别 百位上的0、1、2路开出期数分别为29:21:27,1路偏冷,2路显热。十位上0、1、2路开出期数分别为28:23:26,0路偏冷,2路显热。个位上0、1、2路开出的期数分别为30:20:27,2路显热,1路偏冷。在路别的和数走势图,开出最多的是和数2,开出25期。和数2指的是002和011这两种路别的组选模式;开出最少的仍是和数6,和数6指的是222的直选模式,只开出了3期。

跨度 (单指百位和个位跨度) 跨度值的大小比为22:55,单双比为

33:44。其中跨度值2开出最多,开出14期;开出最少的是9,至今未出,已有105期未出。

各奖号位选号建议

百位 大小比为43:34,单双比为37:40。大号显热,双号稍显热。大单开出最多,开出25期;其次是小双,开出22期;大双开出18期;小单开出12期。冷热温号比为26:22:29,冷号偏多,热号和温号偏少。理论上的冷热温号比为23.1:23.1:30.8。最冷号码是3,只开出36期。最热号码是0和6,各开出53期。近10期单双比为6:4,大小比为4:6。除了大双只开出1期外,其余三种混合属性各开出3期。近4期开出的都是大号,后几期可关注小号0、2和3。

《新民晚报》分类广告总代理 上海立鑫广告有限公司 广告投放热线 62775877 62779998

寻祖 寻亲

寻丁福金男崇明人氏,解放后也可能迁移南通或启东,或寻丁福金其子女。本人为了福金第五子,小名:利生。在民国廿四年(1935年)当时四个月大时被卖,现才知道自己身世,很思念亲生父母(母周氏)及兄长姐妹,我现在杭州市,一切都很好,特牵挂自己亲人,盼见此启事或有知情者,速与本人联系,理当酬谢。 13588882300 13818196467

展会信息

春季艺术品收藏展

时间:3月29日至4月2日 地点:上海美兰湖国际美术馆 地铁7号线美兰湖站可达

招商咨询

金山工业区 快速注册各类公司 64682438 上海李塔经济城 免费注册公司 4008165171

招租 转让

闵行区七莘路412号1600M²厂房出租适用食品加工企业等。13916524360杨

旺美茶餐厅转让 共江店:共和新路5199号骏利财富大厦一楼;中原店:国和路777号中原城市广场2座三楼。餐厅面积260平方,相关费用面议。18930567085余先生

综合酒店出租/转让 无锡市繁华地段设施齐全,客房148间,餐位800个康乐中心2000m²。(可分租出租或转让) 013665188270广告勿扰

静安寺古玩城大同殿 (宝玉石鉴赏专场)

地址:黄浦区鲁班路100号(近地铁9号线打浦桥站) 时间:2013年3月30日(星期六)10:30~16:30

资深专家教授 为您免费鉴宝

为配合第五届“玉龙奖”评选活动,特邀请汪哲先生等资深专家教授举办玉器、翡翠、珠宝免费咨询活动,并由“国盛典当”现场作收融融资专业咨询,与市民玩家及广大收藏爱好者共同鉴赏交流。(T:51505055)

上海蓝天经济城

沪宁城际铁路第一站 商务办公新高地 银南翔文化商务区,企业总部集聚区,上海市郊第一个CBD,享受三年地方财政全额扶持,对入驻商务区办公楼的优质企业免租金。欢迎新老客户光临! 热线:69125111

招商热线:59129999 59122222

恒丰路638号苏河壹号A座23层2303室63537000	横滨路123弄1号209室	56506366
中山西路2006号310室(宜山路路口)	东方路916号322室(瑞吉红塔对面)	50584321
乌鲁木齐北路425号3409室	古北路447号202室(格林豪泰酒店)	64380223
中山北路2165弄7号(吉华宾馆一楼)	中山南二路1007号512室	64565550
曹溪路280号新纪元大酒店205室	长宁路347号富邦安泰宾馆319室	52371722
曹杨路1021号近武宁路口	海宁路1358号	63172262
长寿路522号318室	福山路315号207室(近世纪大道)	50181105

网址:WWW.CNLNAN.COM 总部地址:上海真南路4268号

坚持买彩好习惯

同事周小姐是个福彩“双色球”玩法的铁杆彩迷,几乎期期不落一直购买。可自从两个月前的一个星期二,她买的一注彩票中了二百元奖金后,周小姐干脆认定每逢周二她是她的“幸运日”,一期不落,而周四、周日则“轮空不买”。如此改变长期坚持的买彩习惯,不仅令她与小奖无缘,而且更痛苦的

是,由于她的固执改变,最近周日开出一注二等奖居然与她“无奈分手”。

笔者以为,作为彩民,都有自己独特的买彩习惯,比如有的喜欢长期坚守几注心仪的号码,有的则青睐随手自选,信手拈来……但不管何种方法,请不要自暴自弃,随意改变。要知道,许多大奖小奖机会往往是自己轻易改变错失的,而我们彩民谁愿意看到自己“煮熟了的鸭子又飞了”的惨剧。 彭小华

把握冷门属性交汇带来的机会

如果某期奖号有几种较冷门的属性交汇在一起,其出号范围会集中在极小区域内。如能把握这种机会,就可以用较少资金获取较大回报。

福彩3D中,13069期前曾有几个阶段性较冷门的属性。其一,是合数7的遗漏期数达46期,其历史上最大遗漏期数为47期。合数7有三种和值7、17和27,对应遗漏期数分别为46期、84期和565期。其二,是排列第二冷的路别112,112路别已有147期未出,上期开出还是12281期的718。其三,是最冷的单双比形态是单单单,遗漏期数为12期。这里有一点必须指出,在这个数据分析的期间,最冷路别并非112路,而是212路。212路对应的和值是17,而112路所属对应的是和值7。

此时有两种选择,第一是选择最冷的路别212,再考虑对应的冷门和值17和当时最冷的单单单形态。那么可选号码只有1注,即575。第二是选择112路别,再考虑对应的和值7和全单形态,可选号码也只有1注,即115。结果在13069期开出奖号115,笔者有幸中得1注直选和1注组选。但当时笔者把投注重点放在212路别及和值17中,其中575买了10倍投注,而和值7是顺带买的,结果有心插柳不成,无心插柳柳成荫。

笔者举的这个例子较典型,因为3D和排列三包含的基本属性多达十几种,而笔者仅选择了其中三种较冷门的属性,结果幸运地只用1注号码便获得较可观的直选大奖。

类似几种冷门属性交汇的情况,在3D和排列三中经常出现。比如排列三中,近期最冷门的路别

010终于开出了,伴随这个010路别开出的号码并不是最冷门的和值16,但算是和值中较冷门的和值4。13071期开出040,解冻了这两种冷门属性。不过两种冷门属性交汇的号码所开出的直选注数并不多,因为在13071期之前10期内,开出小号多达4期。

总结可知,可留意的冷门属性大致集中在几种:和值加路别加单双比或大小比。即选择和值中最冷的前三种和值,再选路别中前三种较冷的形态,再加单双比或大小比中最冷门的形态之三。从中筛选出符合这三种冷门属性的号码。一般来说,能同时符合三种冷门属性的号码不会很多,这样就可以用选出的号码来博一把大奖。此法适合资金量较小的彩民,用较少投入来达到最大的回报。

根据近期排列三和3D中较冷门的属性,选其中几种加以交汇,得出以下几注号码,供参考,分析数据截至13077期。排列三:取最冷的和值16,加排列在冷门第三名的路别112,再加单双比中此时最冷的形态是双单单。这三种冷门属性交汇下来,只有1注号码,即475。3D:取最冷的和值17,加最冷的路别212,再加此时大小比中最冷的形态是大大大。也只有1注号码,即575。如不考虑大小比的形态,而是采纳单双比的形态,那么此时动态中排在单双比中冷门第二名的是双双单,那么可选取的号码也只有1注,即845。 罗伯阳

选号攻略